

**ERRATA DE JULGAMENTO DO RECURSO
DA ETAPA DE HABILITAÇÃO**

**No item 4, Da Conclusão da resposta ao recurso, onde se lê: Edital 004/2024 PNAB, leia-se:
Edital 005/2024 PNAB.**

CRISTALINA, 12 de dezembro de 2024

Luciana Passos da Silva Carvalho
Luciana Passos da Silva Carvalho
Secretária Municipal de Cultura e Turismo
Decreto Municipal nº 22.457/2022